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μόσιους χώρους, σε χώρους ΟΤΑ ή 
σε χώρους ιδιωτών.

Στο σχέδιο περιγράφονται μετα-
ξύ άλλων:

u	 Οι όροι και οι προϋποθέσεις 
για τη σύναψη συμφωνιών συ-
νεγκατάστασης και από κοινού 
χρήσης ευκολιών.

u	 Το ελάχιστο περιεχόμενο των 
σχετικών συμβάσεων.

u	 Το περιεχόμενο των σχετικών 
αιτήσεων. 

u	 Οι διαδικασίες ικανοποίησης 
αιτημάτων για παροχή πληρο-
φοριών.

u	 Οι διαδικασίες ικανοποίησης αι-
τημάτων συνεγκατάστασης και 
από κοινού χρήσης ευκολιών.

u	 Τα σχετικά τέλη.

u	 Οι σχετικές διαδικασίες ελέγχου 
των συμφωνιών. 

u	 Η διαδικασία επίλυσης διαφο-
ρών.

u	 Η υποχρεωτική παροχή συνε-
γκατάστασης με Απόφαση της 
ΕΕΤΤ.

Στόχος του Κανονισμού είναι να 
προκύψουν οφέλη τόσο για το κοι-
νό, (από τη μείωση της επιβάρυνσης 
του περιβάλλοντος, τη μείωση της 
ενόχλησης του κοινού από τα έργα 
ανάπτυξης υποδομών, την προσβα-
σιμότητα σε υπηρεσίες περισσότε-
ρων παρόχων, κ.λπ.) όσο και για 
τους παρόχους υπηρεσιών ή και δι-
κτύων ηλεκτρονικών επικοινωνιών 
(εξοικονόμηση χρόνου και μείωση 
δαπανών για την ανάπτυξη υποδο-
μών, κ.λπ.).

Η διάρκεια της Διαβούλευσης αρ-
χικά ήταν από 3 Δεκεμβρίου 2007 
έως 7 Ιανουαρίου 2008. Ωστόσο, 
μετά από αιτήματα παρόχων υπήρξε 
παράταση της προθεσμίας υποβο-
λής σχολίων και προτάσεων ως τις 
21 Ιανουαρίου 2008.

Η τελική μορφή του Κανονισμού 
θα ετοιμαστεί με το πέρας της Δη-
μόσιας Διαβούλευσης και αφού 
ληφθούν υπόψη οι απόψεις και τα 
σχόλια όλων των συμμετεχόντων.

Η Σύνοδος, στην οποία συμμετείχε 
και η ΕΕΤΤ, ήταν υπό την αιγίδα του 
Προέδρου του IRG/ERG για το 2007 κ. 
Roberto Viola και του κ. Fabio Colasanti 
εκπροσώπου του DG Information 
Society & Media της Eυρωπαϊκής Ε-
πιτροπής. Εκτός από τις Μεσογειακές 
χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης στη 
Σύνοδο συμμετέχουν εκπρόσωποι των 
Ρυθμιστικών Αρχών Τηλεπικοινωνιών 
της Τουρκίας, της Συρίας, του Λιβά-
νου, της Ιορδανίας, της Παλαιστινιακής 
Αρχής, του Ισραήλ, της Αιγύπτου, της 
Τυνησίας και του Μαρόκου. Στόχος της 
Συνόδου ήταν η σύσφιξη των σχέσεων 
των μελών του IRG/ERG με τις Ρυθμι-
στικές Αρχές των άλλων Μεσογειακών 
χωρών με αντικείμενο τη δημιουργία 
ενός περιβάλλοντος απελευθέρωσης 
της τηλεπικοινωνιακής αγοράς.

Κατά τη διάρκεια των εργασιών της 
Συνόδου ο συντονιστής του προ-
γράμματος NATP-II (www.natp2.
org) κ. Hans Bakker παρουσίασε του 
κύριους σκοπούς του προγράμματος 

Συνεργασία Ρυθμιστικών Αρχών των 
Ευρω-Μεσογειακών Χωρών

αναφορικά με την Αγορά των Ηλεκτρο-
νικών Επικοινωνιών και τα μέχρι τώρα 
αποτελέσματά του. Το NATP-II αποτελεί 
πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
που ξεκίνησε το 2000 με σκοπό να 
βοηθήσει τις Ρυθμιστικές Αρχές των 
χωρών της Μεσογείου στην ανάπτυ-
ξη και εφαρμογή πολιτικής απελευθέ-
ρωσης στον τομέα των ηλεκτρονικών 
επικοινωνιών.

Ο κ. Daniel Weiss (EC, DG EuropeAid) 
παρουσίασε το περιφερειακό πρόγραμ-
μα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, το οποίο 
αποσκοπεί στην ανάπτυξη της κοινωνί-
ας της πληροφορίας στην περιοχή της 
Μεσογείου και ανακοίνωσε την δημι-
ουργία ενός νέου δικτύου συνεργασίας 
των Ευρω-Μεσογειακών ρυθμιστικών 
αρχών (EMERG). Μέλη του EMERG θα 
μπορούν να είναι τόσο Ρυθμιστικές Αρ-
χές Τηλεπικοινωνιών από την περιοχή 
της Μεσογείου όσο και από άλλες χώ-
ρες μέλη του IRG/ERG που επιθυμούν 
να συμμετάσχουν. 

Η Δεύτερη Σύνοδος υψηλού επιπέδου των Ρυθμιστικών Αρχών Τηλε-
πικοινωνιών των Ευρω-Μεσογειακών χωρών έλαβε χώρα στην Ρώμη 
τον Δεκέμβριο 2007.

Τη νομική σύσταση του IRG υπό-
γραψαν 33 εθνικές Ρυθμιστικές Αρχές 
Τηλεπικοινωνιών μεταξύ των οποίων 
και η ΕΕΤΤ. Η έδρα της γραμματείας 
του IRG θα είναι στις Βρυξέλλες ενώ 
πρόεδρος για το 2008 θα είναι ο κ. D. 
Pataki από την Ουγγρική Ρυθμιστική 
Αρχή Τηλεπικοινωνιών. Υποψήφιος 
για την προεδρία του 2009 είναι ο κ. 
M. Kurth από την Γερμανική Ρυθμιστι-
κή Αρχή (BNetzA).

Όπως δήλωσε ο κ. Roberto Viola, 
πρόεδρος του IRG/ERG για το 2007 

Σύσταση του IRG ως Νομική Οντότητα

στόχος του νέου IRG θα είναι να συνε-
χίσει την επιτυχημένη πορεία προς την 
βελτίωση του επιπέδου του ανταγωνι-
σμού και της συστηματικής ρύθμισης 
της τηλεπικοινωνιακής αγοράς σύμ-
φωνα με την Κοινοτική ρυθμιστική 
πολιτική “Better Regulation Agenda”. 
Ολοκληρώνοντας, ανάφερε ότι το IRG 
θα συνεχίσει να εργάζεται σε συνερ-
γασία με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για 
την βελτίωση της ρυθμιστικής πρα-
κτικής.

Υπογράφηκε στη Ρώμη τον Δεκέμβριο του 2007 η σύσταση του 
Independent Regulators Group (IRG) ως νομική οντότητα (Legal 
Entity) που θα διέπεται από το Βελγικό νομικό σύστημα (Association 
Sans but Lucratif - ASBL). 


